

## ■特别提醒

今日9:00

央视奥运频道直播  
湖人 VS 凯尔特人  
(以实际播出为准)刘翔  
看好凯尔特人

凯尔特人在主场连奏凯歌,今天他们将在洛杉矶挑战湖人,能否保持连胜势头?而湖人回到主场后面临不得不胜的处境,他们能否咸鱼翻身?答案尽在北京时间今天上午开始的比赛中。

而中国飞人刘翔则非常看好凯尔特人,结束尤金大奖赛赛事的刘翔几天前曾抽空去看了湖人与凯尔特人的第一场总决赛,他说:“我觉得湖人现在情况不太好,真的需要一个比较大的调整。我个人觉得凯尔特人的机会多点。”

实际上,在NBA历史上,在0:2落后的情况下完成翻盘的球队并不多。两年前有过一例,热火0:2落后,最后反败为胜击败小牛。在232赛制下,对于0:2落后的一方并不是判了死刑。目前形势虽对湖人不利,不过凯尔特人糟糕的客场战绩或许会给湖人机会。

凯尔特人主帅里弗斯之前刚公开批评过232赛制,他认为第五场比赛“天王山战役”恰恰是在客场打的,对于拥有主场优势的球队不公平。这话很有趣,而原因是凯尔特人的客场战绩实在太糟糕。可以想象一下,里弗斯手里有两份成绩单,当他面对主场战绩时,心里豪气冲天,但面对客场成绩单,他可有点心虚。 快报记者 沈忱

## 快报记者昨电话连线刘翔——

## 奥运会我绝不会抢跑

“坐了十几个小时飞机,确实很累了。”昨天,从美国返回北京的刘翔在首都机场只留下这么一句话,就匆匆离开了。他始终戴着黑色的太阳镜,整个脸被罩在鸭舌帽下。看得出来,美国两站比赛的不顺利,令他高兴不起来。很少失手的刘翔,连续两站发生意外,他到底怎么了?是不是压力太大了?一时间,外界猜测四起。昨天快报记者电话连线了刘翔,飞人向记者倾诉了自己最近的真实状况。



刘翔这副打扮,差点没认出来

## 现场 孙海平发火了

刘翔是个心理素质极佳的运动员,越是遇到大赛,他越能爆发出自己的能量。不过此次美国之行却不顺利,纽约站意外拉伤,加上尤金站被红牌罚出场,不禁让大家关心起刘翔。

昨天回到北京,刘翔比以往任何时候回国都显得低调,刚一出关他就快速地向接站的车子走去。很多蹲点的记者为了多捕捉几张刘翔的照片,一直跟在飞人的身后。记者的紧追不舍,让一向好脾气的孙海平有些恼火了,他冲着记者埋怨道:“你们拍点就可以了啊,就不要老是跟着了吧!”连孙指导都发火了,外

界认为其原因是刘翔和他的团队此次美国之行表现不佳,身负的压力太大了。

## 猜测 刘翔压力太大?

美国之行是刘翔奥运前最后一次热身,对考察刘翔的训练效果是非常重要的,但刘翔一次退赛,一次抢跑遭罚,引发了外界很多猜疑!有的说他故意保存实力,有的则说他是压力太大。

对于这些说法,孙海平都给予了否认。孙指导说:“纽约站退赛,真的是从刘翔身体健康的角度来考虑的,毕竟为了这种比赛让伤情加重不值得。而尤金站的抢跑,则是因为刘翔太想跑好了。之前我们给他制订了战术,让他不管其他人跑,

只要自己把成绩控制在13秒20就可以。”

不过刘翔的意外抢跑让孙海平也感到有些遗憾。孙海平说:“这次虽然没有达到考察状态和检验成绩的目的,但收获还是很多的。”由于接下来刘翔在奥运会前就没有热身比赛了,所以孙海平考虑下一步重点是练习起跑和适应场地。

据孙海平介绍,奥运会比赛首先是要确保进入决赛,所以前面的比赛对刘翔的起跑要求并不高。进入决赛后,刘翔绝对不会去压枪,特别是第二枪绝对不会。孙海平已经对刘翔下了死命令。

至于适应场地的问题,孙海平也考虑好了,准备用鸟巢的训练场来代替鸟巢,

让刘翔提前多适应一下那里的感觉。“奥运会前,鸟巢不允许再进去适应了,原本我们想去南京的十运会场地或者上海体育场训练的,后来经过了解,鸟巢的热身场条件基本和鸟巢是一样的,那里据说在奥运前也可以。这样一来,我们就不用再找场地了,可以直接在那里练。但这个事情现在尚未确定,还需要跟场馆等方面协调”。

## 对话 刘翔称没压力

昨晚刘翔回国后,记者和他取得了联系。面对外界猜测保留实力和压力过大的说法,刘翔一笑置之。他说:“不要相信网上说的,我现在过得很好。其实这次美国的比赛并不是很重要,最重要的是自己的身体,请大家不要为我担心。”

当谈到比赛压力的时候,刘翔也不否认,他说:“如果说没有压力,那肯定是骗人的。但这次尤金站比赛抢跑的情况,绝对不会在奥运会上发生。其实我这次比赛倒是听着枪跑的,谁知道跑出去那么多,才听见第二声枪响。如果奥运会上也出现这种情况,我也不会遗憾。因为就算遗憾也没有用啊,这都是你自己的事情,谁让你没有把握好呢!所以跑奥运会的时候,我一定会小心小心再小心的。”

快报记者 付智勇

中国金花  
拿足奥运席位

WTA日前公布了最新一期的世界排名,伊万诺维奇正式取代莎拉波娃,首次登上榜首,男单方面,费德勒仍占据世界第一的位置。

中国女网“金花”晏紫、李娜和彭帅跻身女单前56位,她们都直接获得了北京奥运会女单比赛资格,同时还可兼项女双比赛。而郑洁则依靠“积分保护”规则拿到一个女单比赛席位,这样,中国女网就拿满了奥运会席位。此外,晏紫、彭帅还直接获得女双比赛的参赛资格,她们将分别携手郑洁和孙甜甜参加女双比赛。

中国男网目前世界排名最高的选手孙鹏仅位居第489位,男双排名最高的曾少炫仅排在第160位,他们只能通过申请外卡参加北京奥运会。 广文

社区网球  
“大满贯”收官南京

快报讯 在法网落幕之际,一场属于社区家庭的网球赛事也在南京画上了句号。日前,由中国女网首席赞助商TCL集团与中国网球协会共同主办的TCL家庭网球挑战赛南京站比赛圆满结束。

上周日举行的城市决赛吸引了从6个活动举办社区中脱颖而出30个优胜家庭参加。通过网战精英、家庭急速、家庭运输队以及障碍运球接力四个项目的激烈比拼,TCL家庭网球挑战赛最终决出了前三名,冠军一家获得了价值4000元的TCL K43笔记本电脑。(宗禾)

## 江苏水井坊网球队获2008“水井坊”杯中国大城市业余网球团体赛第5名

## 水井坊助推有力,江苏网球取得新进展



水井坊·中国网球协会2008战略合作签约仪式

奥运临近,百年奥林匹克的神圣火炬照亮了中国美丽的六朝古都南京。江苏网球与中国高尚白酒品牌水井坊抓住08奥运机遇,加强合作,共同发展,使网球这项高雅运动在江苏的全民健身运动中得到大力普及,取得了良好的成绩。特别是在刚刚结束不久的2008“水井坊”杯中国大城市业余网球团体赛中,江苏水井坊网球队在这一国内最高水平的业余赛事中取得突破性进展。

## 强强合作,水井坊助推江苏网球

2008年3月18日,中国网球协会与四川水井坊股份有限公司在成都香格里拉酒店举行签约仪式,水井坊·中国网球协会2008战略合作项目正式启动。作为“中国白酒第一坊”的水井坊,长期倡导高尚生活的理念并致力于推动高尚生活和高雅运动相结合。此次战略合作

是水井坊与中国网协联手打造“水井坊”杯中国大城市业余网球团体赛之后在更高层次的密切合作,水井坊将更全面地鼎力支持中国网球运动发展,与中国网球运动共同展现中国高尚生活的优雅魅力。

与此同时,参加2008“水井坊”杯中国大城市业余网球团体赛的江苏水井坊网球队的组建选

拔,也在水井坊及其江苏总经销商——南京元合丰商贸有限公司的大力支持下有条不紊地进行着,并于4月19日在南京五台山召开新闻发布会。

本届江苏代表队的新闻发布会得到江苏各级领导和社会各界的高度重视,亲临参加的有江苏省政协原副主席胡序建先生,南京市原副市长沃丁柱先生,江苏省体育局、江苏省网球协会、南京市体育局的相关领导,水井坊以及南京元合丰商贸有限公司的相关领导。

与会领导对江苏网球运动的发展充满信心并提出了要求,对水井坊与江苏网球界的亲密合作给予了高度评价,希望江苏体育界与更多的企业抓住08奥运机遇,加强合作,共同发展,同时赞扬了水井坊倡导的高尚生活理念及网球运动为全民健身的推广做出的贡献。

水井坊领导介绍了水井坊品牌在江苏近年来的发展以及与江苏网协多

年合作结下的深厚友谊,并表示将继续深入地、全面地与江苏体育界进行战略合作,共同推动江苏网球事业的发展和江苏全民健身运动的发展。

## 顽强拼搏,江苏水井坊网球队取得最好成绩

2008年5月3日,在陕西省网球中心经过三天的激烈角逐,2008“水井坊”杯中国大城市业余网球团体赛在众多媒体和网球爱好者的关注中顺利落下帷幕。江苏水井坊网球队获得第5名的好成绩,这是江苏网球在全国高水平业余网球比赛中近年来取得的最好成绩。

“水井坊”杯中国大城市业余网球团体赛从2000年创立以来,已顺利走过了9年的历程,共有来自北京、上海、南京、广州、成都、香港、澳门、台北等各大城市的100余支代表队参赛,参赛运动员超过2000人,其规模和品牌效益已经在全国网球界产生重大影响,被社会公认为我国业余网球的品牌典范。2007年,中国网协副主席孙晋芳女士指出:“水井坊”杯中国大城市业余网球赛已经成为中国业余网球的龙头,这一赛事推动了中国业余网球的发展,可以说是高雅网球运动与高尚生活元素融合的典范。值得一提的是,第7

届“水井坊”杯曾在南京奥体中心进行,其组织、规模和影响得到了社会各界的广泛认同。

2008“水井坊”杯中国大城市业余网球团体赛共有19个城市参加,汇聚了全国水平最高的业余网球选手,争夺非常激烈。江苏队去年仅位列第12名,今年初赛又与北京、甘肃、洛阳和东道主西安等强队分在同一小组。经过赛前的人员调整和在比赛中发扬拼搏精神,江苏水井坊网球队力克群雄,在初赛中获小组第2,最终赢得第5名。

## 抗震救灾,高尚品牌与高雅运动在积极行动

2008年5月12日四川汶川发生重大地震以来,四川的灾情牵动着每

一个高尚者的心灵。水井坊与江苏水井坊网球队用责任与爱心,再次诠释了高尚品牌与高雅运动的深刻内涵。

作为中国高尚白酒品牌的水井坊,尽管也在灾区,但在第一时间作出反应,与战略合作伙伴帝亚吉欧大中华区向灾区人民捐款1200万元。不仅如此,水井坊还大声疾呼“文明不会被摧毁,希望是重建的火种”,倡议全社会关注震区的文化、文物与文明重建,给予灾区人民极大的精神鼓舞。

水井坊江苏总经销商南京元合丰商贸有限公司和江苏水井坊网球队也时刻关注四川灾情,积极自发为灾区募捐,希望与受灾群众一起共渡难关、重建家园,共同战胜这次特大地震灾害。

江苏水井坊网球队教练员与队员合影

